Школьная олимпиада по математике.  2015 год. 6 класс. Ответы. 

Правильный ответ на каждую задачу стоит 3 балла, если не оговорено иное!

Задача 1.  14 и 11.
Задача 2. 45
Задача 3. 671 
Задача 4. 100
Задача 5. 14
Задача 6. 10.
Задача 7. 130
Задача 8. 2.
Задача 9.  48 рублей
Задача 10. 18
Задача 11. 6
Задача 12. Внимательно проверять ответ! Вариантов много, один из них: 

1+2+3−4−5+6·7+8·9=111. ЛЮБОЙ верный ответ стоит 3 балла. Отсутствие верного ответа – 0 баллов. 

Задача 13. 2, 3 или 4. 

Если указан только один верный ответ при отсутствии неверных  – 1 балл. Два верных ответа при отсутствии неверных – 2 балла. Три верных ответа при отсутствии неверных – 3 балла. При наличии верных и неверных ответов количество баллов равно разности между количеством верных и количеством неверных, но не меньше 0.
Задача 14. Единственный ответ: [image: image1.png]



Задача 15. 4
